

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Початкова освіта. Дошкільна освіта»
для здобуття
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 013 Початкова освіта
з додаткової спеціальності 012 Дошкільна освіта
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Освітньо-професійна програма (ОПП), що реалізується в Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла Коцюбинського за спеціальністю 013 «Початкова освіта» з додаткової спеціальності 012 «Дошкільна освіта» являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю. ОПП регламентує цілі, зміст, умови, очікування результату та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускників за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма включає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання (компетентності), якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти.

У програмі представленні обов'язкові та вибіркові компоненти, практична підготовка і державна атестація здобувачів вищої освіти.

Освітньо-професійна програма містить придатність здобувачів до працевлаштування, особливості викладання та оцінювання здобувачів вищої освіти, програмні компетентності, фахові компетентності спеціальностей, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення освітньо-професійної програми, академічну мобільність. Сформовані компоненти освітньої програми гуртуються на особливостях підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти, враховуючи фахові особливості спеціальності

Освітньо-професійна програма «Початкова освіта. Дошкільна освіта» є логічною й відповідає фаху, а також вимогам до підготовки освітніх програм.

Рецензована освітньо-професійна програма «Початкова освіта. Дошкільна освіта» зі спеціальності 013 Початкова освіта з додаткової спеціальності 012 Дошкільна освіта другого (магістерського) рівня вищої освіти може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти (громадян України, іноземців та осіб без громадянства) денної й заочної форми навчання.

РЕЦЕНЗЕНТ



І.П.Ящук,

доктор педагогічних наук, професор,
декан факультету початкової освіти та філології
Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії

Підпис Ящук І.П. засвідчую:
начальник відділу кадрів ХГПА



В.М.Барановська